
OSADNÍ VÝBOR MEZIROLÍ 
Zápis z 5. jednání 

Datum konání: 4. 3. 2019 

Přítomni:     Mgr. Kružliak Vojtěch, Divíšek Pavel, Havlíčková Štěpánka, Helcl Jaroslav, Malena Libor, 
Ing. Řezáč Jan, Ing. Veselý Vlastimil 

Hosté: RSDr. Cinegr Ladislav – zastupitel, Sýkora Jiří – místostarosta, Ing. Škarda Libor - radní 

 
Obsah jednání:  
 

 Pozvaný příslušník Policie ČR Nová Role se k objasnění kriminality na území Nové Role a Mezirolí, k 
prevenci na tomto území, ke kamerovému systému atd., nedostavil. 

 
Vyjádření Jiřího Sýkory a Ing. Libora Škardy: 

 Pokud dovolí povětrnostní podmínky, se zavážení návsi zeminou TS N. Role začne v průběhu 
měsíce března 2019, finální úprava návsi byla přislíbena do konce května 2019 

 Po poradě s SDH Mezirolí osadí TS N. Role v pravé části návsi pomníček pro bezpečnější elektrické 
připojení při kulturních akcích 

 Představiteli obce přednesen návrh na vyhotovení řádného označení rekreačních objektů, které 
se nacházejí na území Mezirolí mezi domy zkolaudovanými pro trvalé bydlení, tabulkou s číslem 
evidenčním, a to na náklady města N. Role (po diskuzi o problému s označováním rekreačních 
staveb na území obce zastavěném rodinnými domy) 

 Veřejnosti sděleny představy paní starostky o projektu Senior taxi, s představiteli města N. Role 
vedena diskuze, zúčastnění senioři neprojevili pozitivní ani negativní reakci, zejména z důvodu 
dosud nejasných pravidel této plánované služby, ze strany OVM upozorněno na možná rizika 
(čerpání dotace) a problémy s realizací projektu (nastavení služby, možné spory, financování), 
který je veřejně prezentován a diskutován bez bližších informací 

 S představiteli obce domluveno přistavení 2 kontejnerů na bioodpad již od pátku 8. 3. 2019 na 
území Mezirolí a dále dojde k přistavení 3 kontejnerů na velkoobjemový odpad. 

 Veřejnosti sděleno, že bylo zažádáno o vyhotovení přechodů u kruhového objezdu, dojde ke 
zřízení 3 nových přechodů a úpravě místa zastávky autobusu, která se nyní nachází přímo 
v kruhovém objezdu, současně bude jednáno o odkoupení části pozemku pro prodloužení 
chodníku k čerpací stanici 

 
Seznámení veřejnosti s projednávanou problematikou od posledního veřejného jednání OVM: 
 

 Radou města schválena a odeslána výzva dodavatelské firmě k úhradě nákladů spojených 

s odvezením nevhodného materiálu z návsi 

 Výsledek návrhu L. Cinegra a OVM na výdaje z rozpočtu města v roce 2019  

 Poděkování L. Cinegrovi a SDH Mezirolí za domluvu s nájemcem pozemků v dolní části Mezirolí 

p. Kubernátem, který souhlasí s konáním kulturních akcí na těchto pozemcích (pálení čarodějnic 

a stavění májky, dětský den) 

 Návrh města Nová Role k řešení problémů s čísly popisnými a evidenčními – zavedení ulic na 

území celého Mezirolí a s tím spojené přečíslování nemovitostí nebo zavedení čísel orientačních 

či jiné možnosti. Bez přijatého závěru k tomuto návrhu 

 

 

 



Seznámení veřejnosti s žádostí Bc. Barbory Velinské, členky Komise pro životní prostředí a zeleň: 

 sdělení o připravovaném návrhu této komise pro Radu města N. Role, který spočívá v možnosti 

pro občany, kteří třídí odpad, a proto nenaplní popelnici za 1 týden, zajistit odvoz pouze 1x za 2 

týdny s tím, že i poplatek za odpad bude pro tyto občany snížen na ½. Osadní výbor Mezirolí 

obecně podporuje motivační snahy k většímu třídění odpadu. Současně uvádí, že by muselo 

dojít ke změně způsobu úhrady poplatku za svoz odpadu, obecně závaznou vyhláškou nelze 

takovou snahu obyvatel zohlednit. 

 žádost o vyjádření občanů k vysazení/nevysazení nových stromů u páteřní komunikace (od školky 

směrem k návsi, na místech, kde byly vysazeny stromy před realizací stavby páteřní komunikace). 

Proběhla diskuze. Následně bude členkou komise zjištěny další názory obyvatel vlastnících 

nemovitosti u páteřní komunikace. Osadní výbor v Mezirolí se přiklání k většinovému názoru a 

doporučuje vysazení nových stromů jak na místech pokácených stromů před realizací páteřní 

komunikace, tak i u dalších částí páteřní komunikace a na území Mezirolí, pokud to prostor 

dovolí. Specifika budou předložena na jednání Komise pro životní prostředí a zeleň. 

Osadní výbor Mezirolí navrhuje městu N. Role: 

 využít dotace na nákup kompostérů pro občany 

 kontrolovat dodržování zákona o obcích, dle kterého je vlastník nemovitosti povinen na svůj 

náklad označit budovu číslem určeným městským úřadem a udržovat jej v řádném stavu, zejména 

označení objektů pro individuální rekreace 

 prověřit, zda je skutečné provedení stavby veřejné komunikace a parkovacích míst společností 

IMOS na území Mezirolí v souladu se stavebním povolením pro tuto stavbu (dle informací členů 

OVM by mimo komunikaci mělo být několik desítek parkovacích míst, které ale postaveny nejsou) 

 zvážit umístění bezpečnostní kamery pro monitorování návsi po provedení parkových úprav, 

instalaci nových herních prvků, laviček atd. 

 

Osadní výbor souhlasí s návrhem Jiřího Sýkory pokácet tři vzrostlé smrky a odstranit jejich kořeny z 

pozemku sousedícím s návsí, proti knihovně, a to z bezpečnostních důvodů, neboť v těsné blízkosti se 

nachází několik rodinných domů a stromy jsou přerostlé; na tomto místě dále souhlasí s vysazením 

nového jehličnatého stromu, který bude zdoben jako vánoční. Dále navrhuje, aby v rámci úpravy návsi 

byl i tento malý pozemek srovnán a parkově upraven – vysazeny keře, květiny, případně instalováno 

několik laviček. 

V této souvislosti Osadní výbor Mezirolí upozorňuje, že pozemek, na kterém se předmětné stromy 

nacházejí, je městem N. Role pronajat paní Libuši Konečné, která i přesto, že pozemek neužívá pouze 

sama, ale je veřejně přístupný, v r. 2018 zde byl ozdoben jeden strom jako vánoční, platí nájemné 

v maximální výši. Osadní výbor navrhuje, aby při úpravě a dalším veřejném užívání tohoto pronajatého 

pozemku bylo postupováno s ohledem na tento nájemní vztah a aby město Nová Role snížilo nájemné 

z maximální na symbolickou výši. 

 
 Termín další veřejné schůze OVM stanoven na 3.6.2019 od 18,00 hod. v Balcare clubu.     

 
V Mezirolí dne 4.3.2019 
 
Počet stran:2 
Příloha:1 
 
Za Osadní výbor Mezirolí: 
Mgr. Vojtěch Kružliak - předseda 


